
开学收心考试模拟卷 02

一、单选题(共 30 分)

1．(本题 3 分)下列表示医疗或救援的标识中既是轴对称图形也是中心对称图形的是

（　　）

A． B． C． D．

2．(本题 3 分)下列长度的三根小木棒能构成三角形的是（　　）

A． 7cm， 4cm ， 2cm  B．5cm，5cm，6cm C．3cm ， 4cm ，

8cm D． 2cm ，3cm ，5cm

3．(本题 3 分)一个多边形的内角和是它外角和的 3 倍，则这个正多边形的边数是（　　）

A．12 B．10 C．8 D．6

4．(本题 3 分)如图所示，已知 60AOB  ，点 P 在边OA上， 12OP  ，点M ， N 在边

OB上，PM PN ，若 1MN  ，则OM 的长为（    ）

A．4 B． 4.5 C．5 D．5.5

5．(本题 3 分)下列计算正确的是（　　）

A．
2

2
12

2
a

a
  B． 6 2 4 42a a a a  

C． 2 2 2( )a b a b   D． 3 2 6( 2 ) 4a a  

6．(本题 3 分)若把多项式 2 12x mx+ - 分解因式后含有因式 6x  ，则m 的值为

（　　）．

A．2 B． 2 C．4 D． 4

7．(本题 3 分)下列等式中，正确的是（　　）

A．
1 1 1

3 3 3( )a b a b
 


B．

1 1b b
a a a


 



C．
1 1 0

a b b a
 

 
D．

2m m m
a b a b

 


8．(本题 3 分)将完全相同的四张长方形纸片按如图所示的位置摆放，利用外围正方形、

中间正方形和四个长方形面积之间的关系可以得到的等式是（　　）

A．  2 2 22a b a ab b    B．   2 22a b a ab b   

C．    2 2a b a b a b    D．    2 2 4a b a b ab   

9．(本题 3 分)如图，在△ABC 中， 65B  ， 30C  ，分别以点 A 和点 C 为圆心，

大于
1
2 AC 的长为半径画弧，两弧相交于点 M、N，作直线 MN，交 BC 于点 D，连接

AD，则∠BAD 的度数为（    ）

A．45 B．55 C．60 D．65

10．(本题 3 分)如图，在平面直角坐标系中，B(0，1)，C(0，－1)，D 为 x 轴正半轴上

一点，A 为第一象限内一动点，且∠BAC＝2∠BDO，DM⊥AC 于 M．下列说法正确的是

（    ）

①∠ABD＝∠ACD；②AD 平分∠CAE；③AD＝ND；④ 2AC AB
AM




A．①③④ B．①②④ C．②③④ D．①③④
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